



# ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIV. BR. IX/2021. GODINA "B" 25.4.- 9.5.2021

## *IV. VAZMENA NEDJELJA i V. VAZMENA NEDJELJA*

### **NEDJELJA DOBROG PASTIRA 4. VAZMENA NEDJELJA**

**Svjetski dan molitve za svećenička i redovnička zvanja**



Baš kao što je to činio tijekom svoga zemaljskog života, Uskrsli Isus i danas prolazi putovima našega života i vidi nas zaokupljene našim poslovima, sa svim našim željama i potrebama. Upravo usred naše svakodnevne nastavlja nam upravljati svoju riječ; poziva nas da živimo svoj život s njim, jer jedino on može utažiti našu žeđ za nadom. Svećenička i redovnička zvanja rađaju se iz iskustva osobnog susreta s Kristom, iz iskrenog i povjerljivog dijaloga s njim, da bismo ušli u njegovu volju.

U ovom tjednu na poseban način započinjemo molitvu za duhovna zvanja. Zato zamolimo Oca nebeskog da pošalje u nas svoga Svetog Duha, da on vodi, krijepi i potiče našu volju kroz ovaj tjedan, ali i cijelog života, kako bi što bolje mogli odgovoriti na poziv Isusa Krista: „Molite Gospodara žetve da pošalje radnika u žetvu svoju.“ Molimo Gospodina da u nama probudi sveti nemir, koji nam neće dati da nam bude svejedno hoće li biti duhovnih zvanja u našoj Crkvi. Koji nam neće dati da budemo ravnodušni hoće li biti onih koji nas hrane njegovim Tijelom, onih koji nam daruju Njegovo oprostjenje, onih koji će nas tješiti nadom koja nam je od Njega zasjala kada budemo na času našeg prelaska u vječnost, onih koji će prema nama biti njegova ispružena ruka u ovom svijetu. Molitva je temelj iz kojeg sva zvanja započinju, rastu i napreduju. Drugim riječima, zvanja su rezultat aktivnog angažmana kršćanske zajednice u molitvi. Molimo za svećenike i za nova duhovna zvanja, za one koji slave svete sakramente i koji su poveznica između Boga i čovjeka, neba i zemlje.

## RASPORED SVETIH MISA

(IV. vazmena nedjelja)

**Pon.: 26.4. ( u 7.30 sati)**

Za + Ivana Šolu - Kriva

**Uto.: 27.4. Bl. Ozana Kotorska**

-

**Sri.: 28.4.**

-

**Čet.: 29.4. ( u 18.00 sati) Sv. Katarina**

**Sijenska**

Za + Branka Marića - kćer Nela sa obitelji

**Pet.: 30.4. ( u 7.30 sati)**

Za + Milicu Ćurić - Iva Kutleša

**7i50** Za ++ Stojana, Ružu, Peru i Jozu(ž) -  
Ante Ružuljić

**Sub.: 1.5. (u 7.30 sati) Sv. Josip radnik**

Za sve pokojne - Drago Kutleša

**Ned.: 2.5. (u 9 sati)**

Za + Matiju Ćosić - Mate Ćosić

**11 sati** - *Missa pro populo*

- *Blagoslov polja - Maljevine*

**NA 5. USKRSNU NEDJELJU  
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ  
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

**Evangelje po Ivanu**

**Iv 20, 19-31**

**U**ono vrijeme: Reče Isus:  
»Ja sam pastir dobri.  
Pastir dobri život svoj  
polaže za ovce. Najamnik – koji  
nije pastir i nije vlasnik ovaca  
– kad vidi vuka gdje dolazi,  
ostavlja ovce i bježi, a vuk ih  
grabi i razgoni: najamnik je i  
nije mu do ovaca. Ja sam pastir  
dobri i poznajem svoje i mene  
poznaju moje, kao što mene  
poznaje Otac i ja poznajem Oca  
i život svoj polažem za ovce.  
Imam i drugih ovaca, koje nisu  
iz ovog ovčinjaka. I njih treba  
da dovedem i glas će moj čuti i  
bit će jedno stado, jedan pastir.  
Zbog toga me i ljubi Otac što  
polažem život svoj da ga opet  
uzmem. Nitko mi ga ne oduz-  
ima, nego ja ga sam od sebe  
polažem. Vlast imam položiti  
ga, vlast imam opet uzeti ga.  
Tu zapovijed primih od Oca  
svoga.« Riječ Gospodnja.

**K**omentar: Četvrta vazme-  
na nedjelja se još naziva  
i Nedjelja Dobrog Pastira,  
a vraća nam u pamet Krista  
kao Dobrog Pastira koji život  
svoj polaže za ovce svoje. On  
se ne ponaša kao najamnik koji  
u opasnostima bježi i prepušta  
ovce vukovima, nego poznaje  
svoje ovce i brine za njih, a  
isto tako one slijede njegov  
glas. Četvrta vazmena nedjelja  
se slavi i kao dan svećeničkih  
i redovničkih zvanja pa je  
ona u tom smislu poziv da se  
zauzetije molimo za one koje  
je Krist pozvao u svoju službu

Uono vrijeme: reče Isus svojim učenicima. »Ja sam istinski trs, a Otac moj – vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni. Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovime se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici. Riječ Gospodnja.

Komentar: Mnogi kršćani ne razmišljaju o biti svoje ucijepljenosti na Krista. Zato Isus želi da obnovimo svijest zajedništva s njime i neizmjerne važnosti. Bez njega ostajemo bez pravoga života. Neki vjernici se samo nazivaju vjernicima, ali svoj odnos s Kristom drže tek stjecajem povijesnih okolnosti i društvenoga naslijeđa. Zajedništvo s Kristom, međutim, ne doživljavaju tako intenzivno i neponovljivo u mjeri u kojoj taj odnos i jest važan i neponovljiv.

## RASPORED SVETIH MISA

(V. vazmena nedjelja)

**Pon.: 3.5. ( u 17.00 sati) Sv. Filip i Jakov, apostoli**

Za + Krunu Šola - kćer Mikica

**Uto.: 4.5. ( u 17.00 sati)**

Za ++ Dragu i Maru Boščić - Mirko Boščić

**Sri.: 5.5. ( u 17.00 sati)**

Za ++ Mirka i Stanu Kapulica - Slaven i Nela

**Čet.: 6.5. ( u 17.00 sati)**

Iva Kutleša Mate n.o.

**Pet.: 7.5. ( u 17.00 sati) Sv. Dujce**

Za + Cvitana-Leru Šola - Marija sa ob.

**Sub.: 8.5. (u 7.30 sati)**

Za + Ivana, Danicu i Pilu Matić - Nevenka Šola

**Ned.: 9.5. (u 9 sati)**

Za + Ružu Perković (god.) - Obitelj

**11 sati** - *Missa pro populo*

- *u Rašeljkama - Sveta Krizma*

**NA 6. USKRSNU NEDJELJU  
SVETA MISA BIT ĆE U ŽUPNOJ  
CRKVI SAMO U 9 SATI.**



## ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

### *Za Crkvu:*

Mate Šarić 150 KM, Periša Čavarušić 100 Eura.

*Dobročiniteljima dragi Bog neka dadne zdravlje duha i tijela.*

*Blagoslov polja* za Maljevine je 2.5.2021. u 11 sati.

*Krizma je u Rašeljkama 9.5.2021.* u 11 sati. Te nedjelje u župnoj crkvi će biti samo jedna misa i to u 9 sati.

*Svibanjska pobožnost počinje 1.5.2021.* Svaku večer u 17 sati u župnoj crkvi moliti ćemo Gospinu kronicu, potom slijedi sveta misa. Pobožnost je svakim radnim danom. Subotom će svete mise biti u jutarnjim satima.

### Molitva za zaštitu svećenika.

Čuvaj ih, molim te, predragi Gospodine, čuvaj ih jer oni su Tvoji – Tvoji svećenici čiji životi izgaraju pred Tvojim posvećenim svetištem. Čuvaj ih jer oni su u svijetu, iako odijeljeni od svijeta; u iskušenjima zemaljskih zadovoljstava, zaštititi ih u Svome srcu. Čuvaj ih i utješi ih u trenutcima šamoće i boli, kada se sav njihov život žrtvovanja za spasenje duša doima uzaludnim. Čuvaj ih, i sjeti se, Gospodine, da nemaju nikoga osim Tebe, a imaju samo ljudska srca – krhka ljudska srca. Čuvaj ih da budu bez mrlje, kao i hostija koju svakodnevno grle; neka svaka njihova misao, riječ i djelo blagoslov zavrijedi, premili Gospodine. Amen.

U slučaju bolesnika za primanje ispovijedi, pričesti i bolesničkog pomazanja nazovite na vrijeme i dok je osoba još živa. Ukoliko se zove po noći to ima negativan učinak za bolesnika. Sakramenti su sakramenti živih. Mrtvim osobama sakramenti više ne vrijede.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu **te uredno nazovite i** dogovorite kako za razgovor, tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora ali i poziva. Hvala lijepa.

### *Obavijest*

Zbog terapija kraljeznice i u dogovoru s Biskupom Petrom Palićem, župnik će biti odsutan u pojedinim danima. Svete mise, potvrde ili što drugom izdajem u danima kada sam u župi ili po dogovoru (bilo osobno bilo telefonski). Molim župljane za razumijevanje. don Ivan Bebek

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*